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Αρ. Πρωτ. ΕΣΠΕΝ 24029 
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Θέμα: Δοκιμαστική χρήση δεκαπεντάλεπτων μετρητικών δεδομένων των παροχών ΧΤ Νο 4 

 

Αξιότιμες κυρίες/ Αξιότιμοι κύριοι, 

Σε συνέχεια της από 12.09.2024 ενημέρωσης εκ μέρους της ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. προς τους προμηθευτές 

ενέργειας, αναφορικά με την έναρξη πιστοποίησης δεκαπεντάλεπτων μετρητικών δεδομένων για 

τις τηλεμετρούμενες παροχές ΧΤ Νο 4 την 01.10.2024, ο Ελληνικός Σύνδεσμος Προμηθευτών 

Ενέργειας (ΕΣΠΕΝ) επιθυμεί να προτείνει τη δοκιμαστική κατ’ αρχάς χρήση των εν λόγω 

δεδομένων για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών, σε αντιστοιχία με την προσέγγιση που είχε 

υιοθετηθεί κατά την έναρξη πιστοποίησης δεκαπεντάλεπτων μετρητικών δεδομένων για τις 

τηλεμετρούμενες παροχές ΧΤ Νο 5, 6 & 7. 

Η περίοδος δοκιμαστικής λειτουργίας θεωρούμε ότι είναι απαραίτητη προκειμένου αφενός να 

διευκολυνθεί η μετάβαση σε καταλλήλως τροποποιημένα πληροφοριακά συστήματα τιμολόγησης, 

και αφετέρου να διασφαλιστεί ότι στα πλαίσια της συμμετοχής τους στις αγορές ενέργειας, οι 

προμηθευτές δεν θα εκτεθούν σε υπέρμετρο κίνδυνο όσον αφορά τις καθημερινές προβλέψεις 

φορτίου που σχετίζονται με τις εν λόγω παροχές. 

Στο πλαίσιο αυτό, προτείνουμε την υιοθέτηση δοκιμαστικής χρήσης των δεκαπεντάλεπτων 

μετρητικών δεδομένων των τηλεμετρούμενων παροχών ΧΤ Νο 4 για χρονικό διάστημα δύο (2) 

μηνών, κατά το οποίο θεωρούμε σκόπιμο να παρέχονται στους προμηθευτές τόσο τα 

δεκαπεντάλεπτα μετρητικά δεδομένα, όσο και τα μετρητικά δεδομένα στην υφιστάμενη μορφή 

τους. Η χρήση των δεκαπεντάλεπτων μετρητικών δεδομένων των παροχών ΧΤ Νο 4 για την 

εφαρμογή των σχετικών διαδικασιών, όπως η διενέργεια των εκκαθαρίσεων από τον Διαχειριστή 

και η τιμολόγηση των Χρεώσεων Χρήσης Δικτύου (ΧΧΔ) και των Χρεώσεων Χρήσης Συστήματος 

(ΧΧΣ), προτείνεται να εκκινήσει με τα δεκαπεντάλεπτα μετρητικά δεδομένα της 01.12.2024. 

Προσβλέπουμε στη θετική ανταπόκριση σας επί της ανωτέρω πρότασης μας και παραμένουμε στη 

διάθεση σας για οποιαδήποτε συνεργασία. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Μίλτος Ασλάνογλου 

Γενικός Διευθυντής 

 


